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I) Veuillez cocher la bonne réponse :

rsonne, ni un

ood~1) Un verbe impersonnel est un verbe dont le sujet ne représente ni une pe
du singulier.

animal, ni une chose définie. il ne se conjugue_qll_’jl__lavnqisiéme personne
Lequel des verbes ci-dessous répond 3 cette définition ?
A) Neiger
? B) Croitre
C) Moudre
D) Coudre
2) Dans laquelle des propositions ci-dessous, les phrases sont-

L Je reconnus une vipere
2. Mon attention fut tout 3 coup requise par guelgue chose de brillant qui se glissait

entre les herbes et sonlevait, comme &’un vif éclair argenté, le feuillage bas de

\

millepertuis 2 \ R e

3. Ayant longtemps marché, je me reposais au bord d’une claitierc, le dos appuyé -

contre le tronc d’un hétre
4. .Elle ne me voyait point et s’ébattait libremen

A) 1423
B) 2.3.1.4
“wur (C) 32.14
D) 2.4.1.3

elles placées dans un ordre logique ?

t, paresseusement parmi les fleurs

o0 3) «Le trépas vient tout guérir: Mais ne bougeons 4’0t nous sommes : Plutdt souffrir que
mourir, C’est la devise des hommes. » Laquelle des propositions suivantes correspond le
mieux 2 P’idée exprimée ?

A) Micux vaut mourir que souffrir.
( B) La souffrance est le pire des maux.
(C} A trop vivre, nous souffrons.
D) Vivre nous importe plus que tout.
4) « Elle lui a demandé¢ s*il était content. » Cette phrase est:

A) Interrogative
B) Exclamative
C) Impérative
D) Déclarative

[y



5) Tun’es pas dans ... ce matin ; tu es de mauvaise humeur :
A) Tatasse
B) Ton verre
¢) Ton assietie
D) Tes chaussures
44 @) 1.4 actrices que j’ai ... jouer étaient excellentes.
py Vu
B) Vue
Cc)y Vus
D) Vues

: isé ord¢ ?
/77y Parmi les phrases suivantes, laquelle contient un participe passé mal accorce.

A) Les pieces que j’ai vu jouer
3) Combien avez-vous rencontré de personnes 244
C) Elle s’est construit une maison
D) Elles se sont lavées les mains ~
8) Dans quel mot, le «h» est-il 2 sa place ?
A) Ahrres
B) Termométhre v
{C) Rhinocéros
D) Rhytme v
9) Quel pluriel est incorrect ?
A) Journau
R) Festivamm s o s T
/C) Bocaux '
D) Animauxs”
10) Quelle est la bonne orthographe ?
A) Des géteaus
B) Des gataus
C) Des gateaux
D) Des gataux
app 11) Quel est le pluriel de chou-fleur ?
A) Chous-fleurs.
B) Chou-fleurs.
C) Choux-fleur.
D) Choux fleurs .
w2 12) Quel mot n’est pas de la méme famille que les autres ?
A) Assurance
13} Sécuriser
C) Sireté
D) sur

or o

13) Le vaccin antigrippal qui protége les individus contre la grippe est prescrit :
A) Chaque 5 ans

B) Chaque 2 ans
{C) Chaque année



4

D) Chaque 6 mois

14) En Fr: isi
)l"l ance par excmple, les plaisirs de la table sont une seconde nature chez la
u : i p i ‘
: part des francais, et ce malgré les risques de maladies dues a la
urcon ati i i Eni
) "sommatlon. Pour pallier 2 cet inconvénient, les experts recommandent
réguli¢rement de :

~ A) De faire du yoga
B) Un contr6le chez le pharmacien
(C) Une diéte
D) Une soupe de poisson
15) En cas de probléme de santé majeur, il est préférable de demander conseil :
A) Au pharmacien
B) A Vlinfirmier
C) A la sage-femme
D) Au médecin
16) Parmi les produits suivants quelle est a catégoric de médicaments dont la durée
du traitement peut dépasser 01 mois :
A) Les collyres.
B) Les antitussifs.
C) Les contraceptifs.
D) Les antihistaminiques. (Anti allergiques)
17) Une épidémie de grippe est :
A) Un liewou se déclare la grippe.
B) La population dans laquelle apparait la grippe.
() La période de temps pendant laquelle la grippe apparait. SRR ta, Ak S
D) La rapidité de I’évolution de la grippe dans une population, un lieu et a un moment
~ donné.
18) Une pandémie de grippe est :
A) Une épidémie de grippe qui touche la population d’une ville
B) Une épidémie de grippe qui touche la population d’une structure de santé (hopital,
polyclinique, etc...)
\\C\) Une épidémie de grippe qui touche un continent ou toute une planete
D) Une épidémie de grippe qui touche uniquement la population des jeunes enfants
15) Le réle principal du pharmacien ¢’est :
A) De soigner les malades.
B) De faire des injections.
C) De vendre des médicaments.
1)) De fabriquer des produits pharmaceutiques.
20) Pour vivre mieux et plus longtemps les biologistes recommandent de :
A) Consommer beaucoup de sucre, de graisse, et de la viande
B) D’inventer une diététique de survie
C) Boire beaucoup de boissons sucrées
D) La sédentarité
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